Flying Tiger KJ Co., Ltd.

Вспомогательное оборудование для производства изделий из пластмасс

Основанная в 1980 году компания Flying Tiger KJ Co., Ltd разрабатывает и изготавливает пресс-формы для терморегуляторов и сушилок специально для производства пластмасс.

Компания в течение более трёх десятилетий изготавливает широкий спектр вспомогательного оборудования для производства изделий из пластмассы, вся продукция отмечена знаком СЕ, 80% произведённой продукции экспортируется. Компания принимает заказы на изготовление товаров по модели ОЕМ либо под собственным брендом Flying Tiger, которая используется производителями ЖК-экранов, электронной продукции.



Первоначально, когда местные изготовители изделий из пластмассы не пользовались практически



вспомогательным оборудованием, компания Flying Tiger начала представлять таким клиентам такое оборудование и системы посредством презентаций, подготовленных специалистами и экспертами, демонстрируя, что такое оборудование поможет производителям увеличить эффективность производства.

С момента выпуска первого устройства для охлаждения воды или воздуха (чиллер) в 1982 году, компания постоянно разрабатывает и внедряет

новые технологии, например, применение в оборудовании компьютерного контроля и систем

для улучшения производительности. Для удостоверения в том, что клиентам предоставляется высококачественное обслуживание компания постоянно делает маркетинговые исследования на Тайване и в различных странах мира.

В качестве следующего шага компания развивает и внедряет технологии, способствующие экономии электроэнергии, защите окружающей среды, осваивает рынки сбыта стран-членов ASEAN и других стран, а также работают над улучшением условий труда сотрудников. Открытие новой фабрики в Технопарке Тайчжуна намечено на конец 2014 года.





Flying Tiger KJ Co., Ltd.

No. 28, Lane 120, Nanyang St., Xizhi Dist., New Taipei City, Taiwan

Tel: 886-2-2694-0072 Fax: 886-2-2694-0326

Email: tigerkj@ms15.hinet.net Website: www.tigerkj.com.tw